GEOMETRIA
1.  Averiguar el valor de m para que los puntos  P(1,4), Q(5,-2) y R(6,m) estén alineados. (Sol. m=-7/2)
2. Hallar el punto simétrico de A(7,4) respecto de P(3,-11). (Sol. (-1,-26))

3. a) Dados los puntos A(2,-3), B(5,2), C(4,4), halla un punto D de modo que ABCD sea un paralelogramo        (Sol. (1,-1))
b) Comprueba que los puntos medios de sus diagonales coinciden
4. Comprueba que el triángulo de vértices P(3,8), Q(-11,3) y R(-8,-2) es isósceles
5. Los puntos  A(2,1), B(5,5), C(-3,-1) y D(-6-5) forman un cuadrilátero. Calcula su perímetro. (Sol. 30)
6. Sean [image: image2.png]


(3x -1, 2) y [image: image4.png]


(7, 2-x), calcula el valor de x  si sabemos que [image: image6.png]
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 = 16. (Sol. x=1)
7. Calcula el valor de x para que los vectores  [image: image10.png]


(x, -3) y [image: image12.png]


(1, -2) :
a) Sean paralelos. (Sol. 3/2)

b) Sean perpendiculares. (Sol. -6)

c) Formen un ángulo de 45[image: image14.png]



8. Si M(7,4) y N(-2,1), halla un punto P en el segmento MN tal que la distancia de M a P sea la mitad de la distancia de P a N. (Sol. (4,3))
9. Halla el punto simétrico de A(1,-3) respecto de la recta r:x+2y-3=0
10. En el triángulo de vértices A(-2,3), B(5,1), C(3,-4), halla las ecuaciones de:

a) la altura que parte de B

b) la mediana que parte de B

c) la mediatriz del lado CA
11. Determina k para que los puntos A(-3,5), B(2,1), C(6,k) estén alineados
12. Halla los puntos que dividen al segmento de extremos A(3,4) y B(0,-2) en tres partes iguales
13. Halla la longitud del segmento que determina la recta x-2y+5=0, al cortar con los ejes de coordenadas
14. Calcula m y n en las rectas r: mx-2y+5=0;  s: nx+6y-8=0, sabiendo que son perpendiculares y que r pasa por P(1,4)
15. La recta 2x+3y-6=0 determina al cortar con los ejes de coordenadas un segmento AB. Halla la ecuación de la mediatriz de dicho segmento
16. Un rayo luminoso parte del punto P(2,4) y se refleja sobre el eje de abscisas en el punto Q(5,0). Halla la ecuación del rayo reflejado
